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 Survey Summary
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168 Online Surveys [167 English | 1 Spanish]
● Distribution via Community Partners
● Social Media Shares & Advertising

263 Paper Surveys [129 English | 134 Spanish] 
● Vaccinations @ The Point
● Other Events

431 Total Surveys

SURVEY OUTREACH METHOD
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Connection to Hunts Point
Live in Hunts Point - 63%
Works in Hunts Point - 30%
Attends School in Hunts Point - 3%
Other - 14%

Average Tenure: 16.9 Years

Age
40-55 - 30%
26-40 - 29%
55-65 - 12%
18-25 - 11%
Over 65 - 8%
Under 18 - 1%

Race
Other/Prefer Not to Answer - 35%
Black - 20%
Asian - 17%
White - 10%
Native American - 5%

Ethnic Group
Hispanc or Latino - 69%
Non Hispanic/Latino - 12%
Other/Prefer Not to Answer - 10%

WHO RESPONDED?
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Languages Spoken At Home
English - 67%
Spanish - 62%
Other - 3%
French - 2%

Education Level
HS Diploma - 39%
Bachelors - 31%
Some High School - 16%
Masters or Higher - 8%

Modes of Transportation
Subway - 47%
Bus - 36%
Car - 27%
Walk - 14%
Bike/Scooter - 12%
Commuter Rail - 2%

Job Impacted by COVID-19: 46%

Occupations: Healthcare, Retired, Non-Profit

WHO RESPONDED?
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SURVEY RESPONSES
HEALTHY LIVING
Some Hunts Point residents/workers have raised concerns about staying healthy in
Hunts Point. Which of the issues below are concerns for you, your family, or your
neighbors?

Being able to get affordable, healthy food - 60%
Housing quality - maintenance issues and pests/vermin in buildings - 59%
Homelessness within the community - 58%
Drug addiction within the community - 57%
Getting kids into good schools - 45%
Addressing asthma within the community - 41%
Being able to get outside and exercise - 40%
Staying safe during extreme weather and other emergencies - 35%
Being able to see a doctor (when you’re sick and for annual checkups) - 34%
Staying cool in a heat wave - 32%
Finding/keeping childcare for your children - 26%
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SURVEY RESPONSES
HEALTHY LIVING

Air Quality

Noise Pollution

Littering/Illegal Dumping/Cleaner Streets

Better Access to Healthy Food

Better Access to Primary & Mental Health Care

Concerns Regarding Drug Addiction within Community
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SURVEY RESPONSES
JOBS & MONEY
Some Hunts Point residents/workers have raised concerns about finding good jobs and
financially supporting their families. Which of the issues below are concerns for you,
your family, or your neighbors?

Hard to find a new job - 45%
Need training or apprenticeships to find jobs - 44%
Paying off debt (student loan, credit card, car payments, etc.) - 36%
More opportunities and support for the formerly incarcerated - 34%
Hard to start or run a small business - 30%
Business is struggling to recover from COVID - 30%
Can’t get high speed internet or/ cell phone service - 26%
Can’t get the technology I need (computer, cell phone, etc) - 22%
Difficult to open a bank account, open a credit card, or get loans - 20%



8

SURVEY RESPONSES
JOBS & MONEY

Need for More Affordable Housing

Need for Higher Wages

More Jobs

Financial Literacy
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SURVEY RESPONSES
TRANSPORTATION & THE ENVIRONMENT
Some Hunts Point residents/workers have raised concerns about getting around Hunts Point and 
Environmental issues. Which of the issues below are concerns for you, your family, or your neighbors?

Safety on streets for people and cars - 62%
Better bus service - 52%
Having a more walkable neighborhood - 52%
Better subway service - 47%
Truck traffic and truck parking - 42%
Ability to safely ride bikes (including Citibikes or scooters) - 39%
Ability to transport supplies to/from my business - 16%
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SURVEY RESPONSES
TRANSPORTATION & THE ENVIRONMENT

Parking

Lack of Traffic Enforcement

More Traffic Calming

Public Transportation is not Reliable

Crossing Bruckner is Dangerous

Condition of Streets is Poor
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SURVEY RESPONSES

What do you hope will change in Hunts Point to make it a better place to live & work?

Crime Reduces

Drug Use/Addiction & Homelessness in Community Reduces

More Jobs - Especially for Youth

Condition of the Streets 



12

SURVEY RESPONSES

What do you hope doesn’t change about Hunts Point that makes it special?

The People

Culture

Sense of Community

The Wholesale Food Markets
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SURVEY RESPONSES

What would make your life in Hunts Point better?

Affordable Housing - Especially for Lower Income Families

Quality of Life - Cleaner & Safer Streets (More Garbage Cans!)

More Local Businesses - Particularly Restaurants & Other Food Businesses


